

ગોંધીનગર સમાચાર



ચિલોડા મોટા ખાતે તુલસી વિવાહ મહોત્સવ ધામધૂમથી ઉજવાયો

ગોંધીનગર તાલુકાના ચિલોડા મોટા ખાતે દર વર્ષની પરંપરા મુજબ કારતક સુદ-૧ ઉના શુક્રવારના રોજ રાત્રીએ જનકપુરા મહિલા ભજનમંડળ આયોજિત તુલસી વિવાહનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ગામના મુખ્ય રામજી મંદિરના પટંગણમાં તુલસી વિવાહ મહોત્સવ ધામધૂમથી ઉજવાયો હતો. આ પ્રસંગે મહોત્સવમાં શાલીગ્રામ ભગવાન અને તુલસી માતાજીના લગ્ન પ્રસંગે સંપૂર્ણ લગ્નશાસ્ત્રોક્ત વિધિ વિધાનથી ગણેશ સ્થાપન, માણેકસ્તંભ, ગુહશાંતિ, લગ્નપંડીકો, મામેરૂ, પદ્મરામથી, પુજાપાઠવિધિ, લગ્નવિધિ, મંગળદેરા કન્યાદાન, લગ્ન મંગલાષ્ટક અને મંગલિક પ્રસંગોમાં અંતે કન્યાવિદાય વગેરે પૂજા શ્રદ્ધા અને ઉમંગથી યોજવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે ભગવાન લાલજી તથા તુલસી માતાજીના લગ્ન-મહોત્સવ માણવા, દર્શન કરવા કન્યાદાન કરવા ભાવિકલ્મકોજનો આવી અનેક લઘાવો લઈ ધન્યતા અનુભવી હતી. આ તુલસી વિવાહમાં ભક્તિના રંગે રંગાયેલા લાલજી ભગવાનના માતા-પિતાના યજમાન શ્રી વિનોદભાઈ કેશવલાલ તથા નર્મદાબેને સ્થાન શોભાવ્યું હતું. જ્યારે તુલસીના માતા-પિતાના યજમાન પદે હસમુખભાઈ ભીમાભાઈ પટેલ તથા નીતાબેને તથા મામા-મામી તરીકે ભગવાનના વિષ્ણુભાઈ જ્યેષ્ઠભાઈ પટેલ, તેમજ અરૂણભાઈ પટેલ, જ્યારે તુલસી માતાજીના મામા-મામી તરીકે દિનેશભાઈ પટેલ તથા નિરાલીબેન પટેલે લગ્નોત્સવમાં જોડાઈ કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો. (તસવીર : નરુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

ચિલોડા પોલીસે આઠ મહિલા બાદ દશેલાની સીમમાંથી બાઈક ચોરીના ગુનાનો આરોપી ઝડપી લીધો

ચિલોડા, તા. ૧૬ ગોંધીનગર તાલુકાના દરોલા ગામની સીમમાંથી એક બાઈક ચોરી કરવા આવેલ બે અજાણ્યા શખ્સો પૈકી ભાગીદારી બાઈક ચોરીના ગુનાનો આરોપી ઝડપી લીધો હતો. જ્યારે બીજો આઠ મહિલા બાદ ઝડપી પાડાયો છે. આ બનાવની વિગત એવી છે કે દરોલા ગામના રહેવાસી જશુભાઈ રામજીભાઈ ચૌધરી પોતાનું બાઈક લઈને પોતાના ખેતરમાં કામ કરતા મજૂરને ચા આપવા ગયા હતા ત્યારે પોતાનું બાઈક રોડ સાઈડમાં પાર્ક કરેલ હતું. જ્યારે બાઈક લઈને આવેલા બે અજાણ્યા શખ્સો પૈકી એક ઈસમ દ્વારા જશુભાઈ ચૌધરીનું બાઈક લઈને ભાગવાનો પ્રયત્ન કર્યો હતો. ત્યારે તેનો પીછો કરી બાઈક સાથે આરોપીને ઝડપી લીધો હતો. જ્યારે બીજો આરોપી ભરતજી રામાજી ઠાકોર રહે. રાજાવીર સર્કલ, ડુંબેરનગર, અમદાવાદ તત્કાલીન સમયે ભાગી જવામાં સફળ નીવડ્યો હતો. આ આરોપીને શોધવામાં આખરે ચિલોડા પોલીસે આતમીના આધારે નાસતા ફરતા ભરતજી ઠાકોરને ડુંબેરનગરથી ઝડપી લેવામાં સફળતા મળી છે.

બનેવીની ટોળકીએ સે. ૧૬ની હોટલથી બંદુકની અણીએ સાળાનું અપહરણ

બરવાળા લઈ જઈને સાળાને ઘેર માર મારીને ૭૦ લાખ તથા જરૂરી ફાઈલોની લુંટ ચલાવી હોવાની ફરીયાદ : ભાગીદારી પેઢીમાં હિસાબના ગોટાળા થયા હતા

ગોંધીનગર, તા. ૧૬ ભાવનગરથી એક વર્ષ અગાઉ ગોંધીનગર સે. ૧૬ ખાતે ન્યુ હલેવી ઈન હોટલમાં આવેલા સાળાનો પીછો કરીને બનેવીએ તેની ટોળકીની મદદથી તેની પાસે પહોંચી જઈ રીવોલ્વર અને લાકડીઓ બતાવીને સાળાનું અપહરણ કરી લીધું હતું. બરવાળા લઈ જઈને તેને ઘેર માર મારીને રૂ. ૭૦ લાખ રોકડા તથા અન્ય જરૂરી ફાઈલોની લુંટ કરી બનેવી સહિત ૧૨ શખ્સો ભાગી ગયા હતા. આ બનાવ અંગે એક વર્ષ બાદ સાળાએ ભાવનગર પોલીસને ફરીયાદ આપતા ત્યાંની પોલીસે ગોંધીનગર સે. ૧૧ પોલીસને ગુનો શુચ્ય નંબરથી મોકલી આપ્યો છે. સે. ૨૧ પી.આઈ. વી.એચ. ડીડોરે ગુનાની ઊંડી તપાસ હાથ ધરી છે. પ્રાથમિક તપાસમાં બહાર આવ્યું છે કે ફરીયાદ અને આરોપીઓને ભાવનગરમાં એક ભાગીદારી પેઢી હતી જેમાં હિસાબના ગોટાળા થયા હોવાથી મામલો બન્યો હતો. ભાવનગરના માધવનગર વિસ્તારમાં રહેતા સાળા ધનશ્યામભાઈ રામાભાઈ સોઢા તથા બનેવી ભગુભાઈ સહિત તેમના મિત્રો દ્વારા ભાવનગરમાં ક્રોટન વર્ક્સ કંપની નામની ભાગીદારી પેઢી ચાલતી હતી. હિસાબોમાં ગોટાળા થતાં ભાગીદારો વચ્ચેના સંબંધો તીખા થયા હતા. દરમ્યાન સાળો ધનશ્યામભાઈ સોઢા ૧લી ઓગસ્ટ-૨૦૧૨ના રોજ ગોંધીનગર સે. ૧૧ પોલીસને ગુનો શુચ્ય નંબરથી મોકલી આપ્યો છે. સે. ૨૧ પી.આઈ. વી.એચ. ડીડોરે ગુનાની ઊંડી તપાસ હાથ ધરી છે. શ્રેણીકભાઈ, વિશાલ મકવાણા, મિલન દેવલુક, સંદિપ મકવાણા તથા અન્ય સાત શખ્સો ગોંધીનગર આવી પહોંચ્યા હતા. હોટલમાં રીવોલ્વર અને લાકડીઓ લઈને યુસી ગયેલા આ શખ્સોની ટોળકીએ ધનશ્યામભાઈનું અપહરણ કરી લીધું હતું. ગામીમાં નાંખીને તેમને બરવાળા લઈ ગયા અને પાઈપ તથા લાકડીઓ વડે માર મારીને રોકડા રૂ. ૭૦ લાખ તથા કેમેરા અને વહીવટી બીલોની ફાઈલોની લુંટ કરીને પોતાના વાહનમાં ગોંધી રાખીને ભાગી ગયા હતા. ભાવનગર જિલ્લા પોલીસને ધનશ્યામભાઈએ ફરિયાદ આપતા ત્યાંની પોલીસે સે. ૨૧ પોલીસમથકે ગુનો ટ્રાન્સફર કરી મોકલી આપ્યો છે. ગુનાની ઊંડી તપાસ પી.આઈ. વી.એચ. ડીડોરે શું કરી છે.

કુડાસણ ખાતે રાધે આર્કેડ ફલેટના એક મકાનમાં બપોરે આગ લાગી

દુમાડા નીકળવા લાગતા પડોશીએ ફાયરબ્રિગેડને બોલા કરી : ફર્નિચર-ગાદલા બળીને ખાખ

ગોંધીનગર, તા. ૧૬ ગોંધીનગર-ક્રોલા માર્ગ પર આવેલ કુડાસણ ગામની સીમમાં સ્થિત રાધે આર્કેડ ફલેટના એક મકાનમાં આજે બપોરના અરસામાં એકાએક ધુમાડાના ગોટા નીકળવા લાગતા પડોશીએ તાત્કાલીક ગોંધીનગર ફાયર બ્રિગેડને જાણ કરી બોલાવી લીધી હતી. ફાયરબ્રિગેડે ઘટનાસ્થળે પહોંચી અને જોયું તો મકાનની અંદર આગ ભભૂકી રહી હતી. પાછીનો મારો ચલાવીને આગને કાબુમાં લઈ લેવામાં આવી. જોકે મકાનનું થોડું ફર્નિચર અને ગાદલા બળી ગયા હતાં. સદભાગ્યે આ ઘટનામાં કોઈને ઈજાઓ કે જાનહાની થવા પામી ન હતી. કુડાસણમાં રાધે આર્કેડ ફલેટના મકાન નં. સી ૩૦૨ ખાતે રહેતા દેવલાભાઈ પરમાર ઘરે દિવા બત્તી કરીને ઘરને તાબુ મારીને પરિવાર સાથે બહારગામ જવા નીકળી ગયા હતાં. બપોરના સુમારે તેમના ઘરમાંથી એકાએક ધુમાડા બહાર આવતા પડોશીએ જોયા તો તાત્કાલિક ફાયરબ્રિગેડને બોલાવી લીધી હતી. મકાન આગની લપેટમાં આવી શક્યું હતું. ગોંધીનગર ફાયર ઓફિસ મહેશ મોડ તેમની ટીમ સાથે બનાવ સ્થળે પહોંચી ગયા હતા અને પાછીનો મારો ચલાવી આગને કાબુમાં લઈ લીધી હતી. મકાનમાં ધુમાડા ધુમાડા થઈ ગયેલા હતાં. ગાદલા તથા ફર્નિચર બળી ગયા હતાં. સદનસીબે કોઈ ઘરે ન હોવાથી કોઈને ઈજા કે જાનહાની થઈ ન હતી.

વર્લ્ડ હેરીટેજ વીકની ૧૯થી ઉજવણી થશે

અમદાવાદ, તા. ૧૬ અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા શહેરના નાગરીકો અને વિદ્યાર્થીઓમાં વારસાના જતન માટે જાગૃતિ વધે તે માટે દર વર્ષે વર્લ્ડ હેરીટેજ વીકની ઉજવણી કરવામાં આવે છે. આ વર્ષે પણ અમદાવાદ શહેરમાં મ્યુનિ. કોર્પોરેશન દ્વારા વર્લ્ડ હેરીટેજ વીકની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. ૧૯ નવેમ્બરથી ૨૫ નવેમ્બર ૨૦૧૩ સુધી અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા વર્લ્ડ હેરીટેજ વીકની ઉજવણી કરવામાં આવશે. અમદાવાદ શહેરના અમુલ્ય વારસામાં અમદાવાદમાં ફરતે આવેલો કિલ્લો, કાલુપુર સ્વામિનારાયણ મંદિર, સીદી સૈયદની જાળી, ગઠીસિંગના ટેરા, માણેક બુર્જ જેવા ભવ્ય હેરીટેજ સ્થાપત્યો આવેલ છે. જેના ભાગરૂપે અમદાવાદ મ્યુનિ. કોર્પોરેશન દ્વારા વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં હેરીટેજ વીક દરમ્યાન શહેરના અગત્યનાં હેરીટેજ સ્થળો ઉપર રોશની કરવામાં આવશે તથા હેરીટેજ વિષેની જાગૃતિ માટે વિવિધ સ્થળો ઉપર હોર્ડિંગ મુકવામાં આવશે તેમજ અમદાવાદ મ્યુનિ. કોર્પોરેશન દ્વારા હેરીટેજ વીકની ઉજવણીના ભાગરૂપે શહેરના નાગરીકો તથા શાળા અને કોલેજોના ભાગીદારીઓને જુદા-જુદા કાર્યક્રમોમાં ભાગ લેવા અનુરોધ કરવામાં આવ્યા છે.

રાજ્યકક્ષાનો આદિવાસી સ્નેહમિલન ૧૮મીએ યોજાશે

સેક્ટર-૩/એ/ન્યુ કોમન પ્લોટ ખાતે સ્નેહ મિલન સમારોહ

ગોંધીનગર, તા. ૧૬ આદિવાસી કેરેન્ડેશન ગુજરાત રાજ્યના ઉપકર્મ આગમી તા. ૧૮-૧૧-૧૩ના રોજ સેક્ટર-૩ એ ન્યુ કોમન પ્લોટ, ગોંધીનગર ખાતે નૂતનવર્ધ નિમિત્તે રાજ્યકક્ષાનો આદિવાસી સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાશે. આ સ્નેહમિલન સમારોહમાં

કલોલ પાલિકા વિસ્તારમાં ૫૪ કરોડના વિકાસ કામોનો મંગલ પ્રારંભ

ગોંધીનગર, તા. ૧૬ સમારોહ આજરોજ મહેસૂલ કલોલ નગરપાલિકા દ્વારા મંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન શહેરમાં નવીન ટાઉનહોલ પટેલની ઉપસ્થિતિમાં સુચિત (એ.સી.) તથા પાણી પુરવઠા નગરપાલિકા ભવન પ્લોટ,



ગોંધીનગર, તા. ૧૬ સમારોહ આજરોજ મહેસૂલ કલોલ નગરપાલિકા દ્વારા મંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન શહેરમાં નવીન ટાઉનહોલ પટેલની ઉપસ્થિતિમાં સુચિત (એ.સી.) તથા પાણી પુરવઠા નગરપાલિકા ભવન પ્લોટ, અધિકારીશ્રીની કચેરીનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ સંગે ગુજરાતમાં સૌ-ધમ કલોલ નિત અધિકારીશ્રીની કચેરી દ્વારા માણસા-કલોલ તાલુકાના કુપોષિત બાળકોને નેટીન અને મિલક પાઉડર આપવાની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. આ સંગે મહેસૂલ મંત્રી શ્રી આનંદીબેન પટેલે કલોલ શહેરનું નામ કલોલ કેવી રીતે રખાયું તેના ઇતિહાસની ઝાંખી કરાવી કલોલના નગરજનોએ પોતાના નગરના જન્મદિનની ઉજવણી ધામધૂમથી કરવી જોઈએ, તેવું ભારપૂર્વક જણાવ્યું હતું. તેમજ કલોલ શહેરના જન્મ દિને શાલાઓમાં કલોલનો ઇતિહાસ અને અન્ય વાતો પર નિબંધ અને વક્તૃત્વ સ્પર્ધા યોજાવી જોઈએ, જેથી ત્યાંના બાળકોને પણ પોતાના નગરના ઇતિહાસની જાણ થાય. મંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલે ગુજરાતના વિકાસની વાત કરતા કહ્યું હતું કે, ગુજરાતનો વિકાસ સુધારાં આયોજન થકી થઈ રહ્યો છે. ગુજરાતના વિકાસના આયોજનમાં ૩૩ ટકા કૃષિ, ૩૩ ટકા ઉદ્યોગ અને ૩૩ ટકા સોશીયલના વિકાસ કરવાનું નક્કર આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. કૃષિનો વિકાસ લક્ષ્યાંક હાંસલ કરવા માટે

રાજ્ય સરકાર દ્વારા જળસંચય, કેનાલ, કૃષિ લક્ષી માહિતી માટે કૃષિ મહોત્સવ જેવા અનેક કાર્યક્રમ અને યોજનાઓ અમલી કરવામાં આવે છે. તેમજ ઉદ્યોગોનો વિકાસ કરવા માટે વર્ષ -૨૦૦૩ થી રાજ્યમાં વાર્ષિક સમિતીનું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. જેના થકી આજે ગુજરાત રાજ્ય દેશમાં રોજગારી આપવામાં -ધમ કમે છે. રાજ્યના યુવાલોકને રોજગારી મળી રહી તે માટે કોશ્લેષ વર્લ્ડ કેન્દ્રો, ઈ- એમ પાવર જેવા અનેક યોજનાઓ અમલી બનાવવામાં આવી છે. સોશીયલ વિકાસ માટે પણ રાજ્ય સરકાર દ્વારા મોંઘા, બાળસમા યોજના, જનની સુરક્ષા યોજના જેવી અનેક યોજનાઓ અમલી બનાવી છે. વલ્લભ મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે, નગરપાલિકા અને મહાનગરપાલિકામાં ઈનોવેટીવ નેજેક્ટ માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા રૂપિયા ૫૦૦ કરોડ જેટલી રકમની ફાળવણી કરવામાં આવી છે. આ પ્રારંભથી કલોલ શહેરને વિશેષ ઓળખ આપતું કામ કરવાનો પ્લાન તૈયાર કરી વિભાગમાં મોકલી આપવા નગરસેવકોને ભારપૂર્વક જણાવ્યું હતું. આજરોજ કલોલ ખાતે સ્વર્ણિમ જયંતિ મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના અંતર્ગત પાણી પુરવઠાના રૂપિયા ૧૦.૯૫ કરોડના કામો અને રૂપિયા ૩.૫૦ કરોડના ખર્ચે નવીન ટાઉન હોલ (એ.સી.) તથા રૂપિયા ૪૦ કરોડના ખર્ચે કલોલ તેમજ છત્રાલ ખાતે ઓવરબ્રિજનું ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું હતું.



આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

Table with 2 columns: Day/Event and Details. Includes dates for various events like 'સુચોદય', 'સુચિત', 'તાપમાન', 'મહત્તમ', 'લઘુત્તમ', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'સવારે ૬૧ ટકા સાંજે ૫૩ ટકા', 'મનોરંજન', 'સિને ગ્રેકસ', 'સાર વર્લ્ડ', 'મૂવી પ્લેકસ, કલોલ', 'વિશાગ, કલોલ', 'ટાઉન હોલ', 'દામિત', 'આપની આજ', 'ગેષ', 'વૃષભ', 'મિથુન', 'કર્ક', 'સિંહ', 'કન્યા', 'તુલા', 'વૃશ્ચિક', 'કર્ક', 'મીન', 'દિવસવિદાય'.